



2000年12月19日埃塞俄比亚常驻联合国代表  
给安全理事会主席的信

谨随函附上埃塞俄比亚联邦民主共和国外交部于2000年12月19日,今天向新闻界发表的声明,其中表示埃塞俄比亚政府决定释放厄立特里亚战俘,首先第一批将释放390名负伤的厄立特里亚战俘(见附件)。厄立特里亚战俘的释放和遣返将立即开始,这再一次证实了埃塞俄比亚政府决心严格和忠实地执行埃塞俄比亚与厄立特里亚于2000年12月12日缔结的《和平协定》。

请将本函及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

阿卜杜勒-迈吉德·侯赛因 (签名)

**2000年12月19日埃塞俄比亚常驻联合国代表  
给安全理事会主席的信的附件**

**向新闻界发表的声明**

2000年12月19日

埃塞俄比亚认为，埃塞俄比亚与厄立特里亚于12月12日在阿尔及尔签署的《和平协定》是为两国间的和平奠定基础的文件。因此，埃塞俄比亚决心严格和忠实地执行《协定》的一切条款。

本着这一精神，埃塞俄比亚政府在过去几天里同红十字国际委员会(红十字委员会)就迅速执行《协定》关于释放和遣返战俘的条款问题进行了频繁的讨论。人们应当记得，《协定》也规定双方必须释放和遣返因这场冲突而关押的所有其他人，或把他们送回其关押前的居住地方。

由于同红十字委员会就《和平协定》该部分重要内容所进行的讨论，埃塞俄比亚政府现已作出关于迅速执行《协定》的上述人道主义条款的决定。因此，埃塞俄比亚将在今后几天里开始释放厄立特里亚战俘，以履行《协定》所规定的义务。

第一批释放的将是近390名负伤的厄立特里亚战俘。《协定》适用条款的执行过程将在红十字委员会的协调和配合下逐步不断地进行。

红十字委员会将负责组织释放和遣返战俘所涉及的必要后勤安排。进行必要的准备以通过面谈来了解战俘个人的愿望，也是红十字委员会的任务。埃塞俄比亚政府承诺为红十字委员会的所有这些工作提供便利。因此埃塞俄比亚政府希望，在红十字委员会的合作下，将立即开始的释放和遣返厄立特里亚战俘的工作将遵照两国间《和平协定》的文字和精神不久就会完成。